



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

## **Руководитель регионального управления СК и Министр здравоохранения Калининградской области подписали совместный приказ**



Расследованию ятрогенных преступлений (преступлений в сфере оказания медицинских услуг, повлекших наступление неблагоприятных последствий, для жизни и здоровья граждан), Следственным комитетом Российской Федерации уделяется особое внимание.

В соответствии с поручением Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина, следственные органы обязаны немедленно реагировать на сигналы о врачебной халатности, качественно и в короткие сроки расследовать такие уголовные дела, а также в полном объеме информировать органы здравоохранения и общественность о причинах и условиях совершения ятрогенных преступлений в целях их исключения в медицинской практике.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Расследование уголовных дел о ятрогенных преступлениях представляет особую сложность, обусловленную спецификой предмета доказывания, необходимостью проведения сложных комплексных судебно-медицинских экспертиз с привлечением специалистов из различных областей медицины. При этом следственный орган не ставит своей целью карательную функцию по отношению к врачам, - в большей своей части высококвалифицированным профессионалам. Ключевым моментом в данном вопросе является выявление причин и условий, способствующих, совершению преступлений рассматриваемой категории, с целью их дальнейшего недопущения.

В целях координации деятельности регионального управления СК и Министерства здравоохранения Калининградской области в данной сфере руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Виктор Леденев и Министр здравоохранения Калининградской области Александр Кравченко подписали совместный приказ о дополнительных мерах, направленных на выявление, предупреждение и пресечение нарушений в сфере оказания медицинских услуг.

В соответствии с приказом стороны осуществляют межведомственное взаимодействие, взаимный обмен информацией, принимают меры по выявлению и устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. Особое внимание в совместном приказе уделено предупреждению случаев перинатальной, младенческой, детской, гинекологической и материнской смертности.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1247788>